

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14.12.2012 року № 630 та постанови НКРКП від 14.12.2012 року №381.

Джерелом Інвестиційної програми є амортизаційні відрахування, які в структурі тарифу складають 5208,8 тис. грн. з них:

- на заходи по водопостачанню — 2737,2 тис. грн.
- на заходи по водовідведенню — 2471,6 тис. грн.

Заходи по водопостачанню:

1. Розробка проектно-кошторисної документації та придбання поліетиленової труби Ø 710 мм для заміни ділянки водогону Ø 600 мм по вул. Зарічній.

Заміна аварійної ділянки водогону забезпечить підвищення надійності водопостачання правобережної частини міста Вінниці, зниження витоків води з водогону та, відповідно, зниження споживання електроенергії та реагентів. Даний проект, в першу чергу, спрямований на економічну вигоду та є соціально направленим для слугування з метою надійного та безперебійного водопостачання міста Вінниці.

2. Придбання засувки Ø 600 мм з електроприводом та Ø 600 мм з обгумованим клином.

Заміна засувки Ø 600 мм з електроприводом надасть можливість вести регулювання тиску в значно більших межах, усувається можливість виникнення гідроударів, зменшення кількості аварій на водопровідних мережах, забезпечить надійну роботу ВНС "Вишенька".

Заміна засувки Ø 600 мм з обгумованим клином надасть можливість ефективно регулювати тиск мережі що, в свою чергу, дозволить зменшити втрати води в мережах водопостачання.

Заходи по водовідведенню:

1. Реконструкція ділянки самопливного каналізаційного колектору Ø 800 мм по вул. Князів Коріатовичів, 67.

Самопливний каналізаційний колектор Ø 800 мм по вул. Князів Коріатовичів побудований в 1959 році. Колектор збирає стоки з великої території міста та транспортує їх на вузлову каналізаційну насосну станцію №1 по вул. Князів Коріатовичів.

Впровадження проекту з реконструкції ділянки самопливного каналізаційного колектору Ø 800 мм по вул. Князів Коріатовичів забезпечить зменшення передумов забруднення навколишнього природного середовища в першу чергу річки П. Буг та уникнути екологічної катастрофи, виникнення якої є питанням лише часу, а також дозволить забезпечити надійне та якісне відведення стоків впродовж наступних десятиріч.

2. Реконструкція мережі каналізації Ø=700 мм по вул. Князів Коріатовичів в м. Вінниці.

Мережа каналізації Ø 700 мм була збудована у 1960 році, для транспортування стічних вод по вул. Князів Коріатовичів на міські каналізаційні очисні споруди.

Даним проектом передбачено заміну ділянки каналізаційної мережі на сучасний трубопровід поруч з існуючою трасою .

Реалізація проекту дозволить зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природне середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, забезпечити надійне та якісне відведення стоків впродовж десятиріччя і уникнути екологічної катастрофи.

На виконання вимог п.2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866, з метою доведення інформації до споживачів централізованого водопостачання та водовідведення та послуг з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП "Вінницяоблводоканал" з метою отримання пропозицій та зауважень, на офіційному сайті КП "Вінницяоблводоканал" в мережі Інтернет оприлюднило інформацію щодо структури тарифів та заходів Інвестиційної програми на 2018 рік з обґрунтуванням щодо необхідності їх прийняття.

Термін для прийняття зауважень та пропозицій було визначено з 3 по 18 серпня 2017 року (14 днів).

Впродовж строку визначеного для надання фізичними та юридичними особами пропозицій та зауважень щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік та проекту Інвестиційної програми КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік надійшла одна заявка (18.08.2017 р.) від ГО "Голос народу — до демократії через право", яка розглядається відповідними структурними підрозділами підприємства. За результатами розгляду КП "Вінницяоблводоканал" буде вжито належних заходів та поінформовано заявників. Однак, зауважень та пропозицій, які можуть вплинути на структуру або розмір тарифів не має.

В процесі проведення обговорень представники громадськості м. Вінниці та ГО "Голос народу — до демократії через право" - виступили з зауваженнями щодо:

- прийняття на баланс КП "Вінницяоблводоканал" внутрішньобудинкових мереж, забезпечення їх утримання (обслуговування) та включення таких витрат до структури тарифів на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем);

- організації обробки інформації стосовно нарахувань та оплати безпосередньо КП "Вінницяоблводоканал" та відмови від послуг ТОВ "Центр муніципальних систем управління";

- якості питної води та відповідності вимогам нормативного документа ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» ;

- включення до структури тарифів витрат на придбання та встановлення загальнобудинкових засобів обліку.

На всі питання, що були винесені на обговорення відповідальними представниками КП «Вінницяоблводоканал» були надані ґрунтовні та вичерпні відповіді з посиланнями на відповідні законодавчі та нормативні акти.

Директор департаменту міського господарства Вінницької міської ради Пурдик Г.Н. наголосив на необхідності дотримання вимог діючих законодавчих та нормативних актів, які регулюють питання ціноутворення в галузі водопостачання та водовідведення та зазначив, що встановлення економічно обґрунтованих тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП «Вінницяоблводоканал» є запорукою якісного та безперебійного надання послуг споживачам міста.

Начальник підприємства - Чернятинський О.Д. зазначив, що відкриті обговорення проведені у відповідності до вимог п.2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг; затвердженого Постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866.

За результатами обговорення:

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Прийняти до відома та врахувати в роботі зауваження та пропозиції надані фізичними та юридичними особами в період проведення відкритих обговорень з питань щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік та проекту Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік. Враховуючи, те що зазначені зауваження та пропозиції не впливають на структуру та розмір тарифів залишити подані розрахунки без змін.

2. Підтримати рішення щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП «Вінницяоблводоканал» та проект Інвестиційної програми на 2018 рік.

3. Надати Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг протокол проведення КП "Вінницяоблводоканал" відкритих обговорень з питань щодо необхідності встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, на послугу з централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) для споживачів КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік та проекту Інвестиційної програми КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік.

ПІДПИСАЛИ:

Начальник підприємства  
КП "Вінницяоблводоканал"

Заступник міського голови  
Вінницької міської ради



Чернятинський О.Д

Форманюк М.В